



Gen Slung

**MINISTÉRIO DA DEFESA
EXÉRCITO BRASILEIRO
COMANDO DA 3ª REGIÃO MILITAR
(Gov das Armas Prov do RS/1821)
REGIÃO DOM DIOGO DE SOUZA**

**ERRATA/RETIFICAÇÃO Nr 3, DO AVISO DE CONVOCAÇÃO PARA SELEÇÃO Nr 01 -
SSMR/3, DE 3 DE MAIO DE 2017**

O Comandante da 3ª Região Militar, no uso de suas atribuições, retifica o Aviso de Seleção Nr 01 - SSMR/3, de 3 de maio de 2017, conforme descrito abaixo:

1. Onde se lê:

“1. REQUISITOS GERAIS PARA INCORPORAÇÃO NO EXÉRCITO BRASILEIRO

1.1 - O CANDIDATO DEVERÁ ATENDER AOS SEGUINTE REQUISITOS PARA A INCORPORAÇÃO:

1.1.1 - Ser voluntário.

1.1.2 – idade:

1.1.2.1 - para o EST, ter menos de trinta e oito anos de idade em 31 de dezembro de **2018**;

1.1.2.2 - Para o EBST, no mínimo dezoito anos e no máximo trinta e sete anos de idade em 31 de dezembro de **2018**.”

Leia-se:

“1. REQUISITOS GERAIS PARA INCORPORAÇÃO NO EXÉRCITO BRASILEIRO

1.1 - O CANDIDATO DEVERÁ ATENDER AOS SEGUINTE REQUISITOS PARA A INCORPORAÇÃO:

1.1.1 - Ser voluntário.

1.1.2 – idade:

1.1.2.1 - para o EST, ter menos de trinta e oito anos de idade em 31 de dezembro de **2017**;

1.1.2.2 - Para o EBST, no mínimo dezoito anos e no máximo trinta e sete anos de idade em 31 de dezembro de **2017**.”

2. Onde se lê:

“2.2 - ÁREA DE ENGENHARIA

2.2.1 - Os candidatos ao EBST deverão possuir, obrigatoriamente, cursos de formação nas seguintes áreas:

2.2.1.1 - Edificações;

2.2.1.2 - Agrimensura; e

2.2.2.3 – Topografia.”

Gen Shing

Leia-se:

“2.2 - ÁREA DE ENGENHARIA

2.2.1 - Os candidatos ao EBST deverão possuir, obrigatoriamente, cursos de formação na seguinte área:

2.2.1.1 – Edificações.”

3. Onde se lê:

“2.7.2 A habilitação do candidato será verificada por meio de prova de música constituída de 3 (três) partes, prática, escrita e oral, de acordo com o prescrito a seguir:

2.7.2.1 PEM = Nota da Prova Escrita de Música com o valor e **peso 1**;

2.7.2.2 PPM = Nota da Prova Prática de Música com o valor e peso 2;

2.7.2.3 POM = Nota da Prova Oral de Música com o valor e peso 1.

2.7.3 A classificação dos candidatos à área se dará pelo cálculo da seguinte média:

$$\frac{(PEM+PPM+POM) + \text{Avaliação Curricular}}{3} \quad ”$$

Leia-se:

“2.7.2 A habilitação do candidato será verificada por meio de prova de música constituída de 3 (três) partes, prática, escrita e oral, de acordo com o prescrito a seguir:

2.7.2.1 PEM = Nota da Prova Escrita de Música com o valor e **peso 2**;

2.7.2.2 PPM = Nota da Prova Prática de Música com o valor e peso 2;

2.7.2.3 POM = Nota da Prova Oral de Música com o valor e peso 1.

2.7.3 A classificação dos candidatos à área se dará pelo cálculo da seguinte média:

$$\frac{(2PEM+2PPM+POM) + \text{Avaliação Curricular}}{5} \quad ”$$

4. Onde se lê:

“4.7.3.5.2 - execução de 1 (um) estudo de método que contenha ornamentos de até 3 (três) notas, à escolha da Comissão dentre 3 (três) apresentados pelo candidato, consideradas de dificuldade **e dificuldade** média de execução;”

Leia-se:

“4.7.3.5.2 - execução de 1 (um) estudo de método que contenha ornamentos de até 3 (três) notas, à escolha da Comissão dentre 3 (três) apresentados pelo candidato, consideradas de dificuldade média de execução;”

5. Onde se lê:

Gen Sluyf

“4.9.5 - Testes Práticos

...
4.9.5.3 - Serão aplicados aos candidatos às vagas de:

...
4.9.5.3.6 - **Técnico em Laboratório (Química);**

...
4.9.5.3.10 - Técnico em Mecânica; e
4.9.5.3.11 - Técnico em Cozinha.”

Leia-se:

“4.9.5 - Testes Práticos

...
4.9.5.3 - Serão aplicados aos candidatos às vagas de:

...
4.9.5.3.6 - **Técnico em Laboratório de ciências da natureza;**

...
4.9.5.3.10 - Técnico em Mecânica.”

6. Onde se lê:

“ANEXO “A” ao Aviso de Convocação Nr 01 - SSMR/3, de 3 de maio de 2017
CALENDÁRIO GERAL DE ATIVIDADES

DATA	ATIVIDADE	OBSERVAÇÃO
...
Até 18 DEZ 17	<u>- Convocação para Incorporação.</u>	- Pela página da 3ª RM na <i>internet</i>
...

...”

Leia-se:

“ANEXO “A” ao Aviso de Convocação Nr 01 - SSMR/3, de 3 de maio de 2017
CALENDÁRIO GERAL DE ATIVIDADES

DATA	ATIVIDADE	OBSERVAÇÃO
...
Até 18 DEZ 17	<u>- Designação para Incorporação em 2018.</u>	- Pela página da 3ª RM na <i>internet</i>
...

...”

7. Onde se lê:

Gen Sluyf

“...ANEXO “B”

DECLARAÇÃO DE VOLUNTARIADO E COMPROMISSO PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO MILITAR TEMPORÁRIO POR UM PERÍODO MÍNIMO DE 12 (DOZE) MESES

..., declaro que sou voluntário(a) para o Estágio _____, pelo período de um ano, como _____ (oficial ou sargento), na Guarnição Militar de _____, sujeitando-me, se for aceito(a), ...

3. No caso de ser convocado(a), aceito servir em qualquer Organização Militar sediada na cidade de _____ - RS.”

Leia-se:

“...ANEXO “B”

DECLARAÇÃO DE VOLUNTARIADO E COMPROMISSO PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO MILITAR TEMPORÁRIO POR UM PERÍODO MÍNIMO DE 12 (DOZE) MESES

..., declaro que sou voluntário(a) para o Estágio _____, pelo período de um ano, como _____ (oficial ou sargento), nas Guarnições/cidades que optei no Anexo “F”, sujeitando-me, se for aceito(a), ...

...3. No caso de ser convocado(a), aceito servir em qualquer Organização Militar sediada nas Guarnições/cidades que optei no Anexo “F”.”

8. Onde se lê:

“ANEXO “A” ao Aviso de Convocação Nr 01 - SSMR/3, de 3 de maio de 2017
CALENDÁRIO GERAL DE ATIVIDADES

DATA	ATIVIDADE	OBSERVAÇÃO
Etapa I		
...
18 MAIO a <u>1º JUNHO 17</u>	- Pré-inscrição.	Pela página da 3ª RM na <i>internet</i> .
...

...”

Gen Slung

Leia-se:

“ANEXO “A” ao Aviso de Convocação Nr 01 - SSMR/3, de 3 de maio de 2017
CALENDÁRIO GERAL DE ATIVIDADES

DATA	ATIVIDADE	OBSERVAÇÃO
Etapa I		
...
18 MAIO a 5 JUNHO 17	- Pré-inscrição.	Pela página da 3ª RM na <i>internet</i>
...

...”

3. INCLUSÃO DE ESPECIALIDADE/CIDADE NO ANEXO “N” e “O” DO REFERIDO AVISO DE CONVOCAÇÃO.

a. Inclusão de especialidade/cidade do Anexo “N” - ÁREAS E HABILITAÇÕES TÉCNICAS DE INTERESSE PARA SELEÇÃO DE OFICIAIS

ESPECIALIDADE	GUARNIÇÃO(ÕES)/CIDADE(S) DE INCORPORAÇÃO
Enfermagem com experiência em auditoria	PORTO ALEGRE
	SANTA MARIA
	SANTIAGO
	ALEGRETE
	CRUZ ALTA
	PELOTAS
Fisioterapia	SANTA MARIA
	SANTIAGO

b. Inclusão especialidade/cidade do Anexo "O" - ÁREAS E HABILITAÇÕES TÉCNICAS DE INTERESSE PARA SELEÇÃO DE SARGENTOS

ESPECIALIDADE	GUARNIÇÃO(ÕES)/CIDADE(S) DE INCORPORAÇÃO
Técnico em informática	SANTA MARIA

Porto Alegre, RS, 1º de junho de 2017.



Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE
Comandante da 3ª Região Militar